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Evaluación unidad 8. Integrales 
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Se aplica de nuevo la integración por partes: 
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c) Las raíces del denominador son x = 1 y x = 3. 
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3. a) Puntos de corte: x = 2, x = 1, .x = 3 

Posición curva: En    2,1 , 0f x  , mientras que en    1,3 , 0f x   
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c) Al calcular el área de la función cambiamos el signo de la integral definida entre [-2,1], puesto que la 

función es negativa. Cuando calculamos la integral definida este signo no se cambia. 
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4. Puntos de corte: x = 1, x = 0, .x = 2 

Posición curvas: En      ,1, 0 g x f x , mientras que en      0,2 , f x g x  
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5. Ecuación recta tangente: 
3 19

5 5
y x    

En la figura aparece representada la curva y la tangente. 

La recta tangente corta al eje X en 
19

3
x  . 

El área pedida puede calcularse como la suma de las 
áreas de los recintos R1 y R2. 
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Área R2: 
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